



**ENTREGA CAMIONES.** El embajador de la República de Corea, señor Chon Bun Park (segundo Izquierda), entregó al alcalde capitalino Armando Calderón Sol tres camiones recolectores de basura, donativo que asciende a 240 mil dólares.

## Pleno de Asamblea Rehúsa Conocer Propuesta Duarte

El pleno de la Asamblea Legislativa se abstuvo ayer de pronunciarse sobre la contrapropuesta presentada unilateralmente por el presidente Duarte a los terroristas del FMLN-FDR.

La moción en el sentido de que el pleno conociera y se pronunciara sobre la propuesta unilateral de Duarte fue sometida a votación, obteniendo sólo seis votos favorables, es decir, que fue rechazada por la mayoría de los diputados.

Luego de la lectura de la correspondencia, el diputado democristiano Alfonso Aristides Alvarenga pidió a la sesión reformas a la agenda para que el pleno conociera y se

pronunciara sobre la propuesta de Duarte:

El presidente del Congreso, Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso, explicó que Duarte le envió la nota a él, no a los secretarios, por lo que la Junta Directiva había decidido no hacerla del conocimiento del pleno aún, ya que primero se sostendría una conversación con el jefe del Ejecutivo.

Ante la insistencia de la fracción democristiana para que la Asamblea diera su opinión sobre la propuesta de Duarte, el diputado Roberto Angulo dijo que el Parlamen-

—Favor pase a la página 37.

## Propuesta de Duarte es Peligrosa Para el País

"Demagógica y peligrosa para el país es la propuesta del Presidente Duarte al FMLN", declaró ayer el ex-canciller de la República y conocido jurista consulto Dr. Antonio Rodríguez Porth.

El Dr. Rodríguez considera que la propuesta de Duarte es un alto riesgo porque admite la posibilidad de posponer las elecciones, lo cual es "abiertamente inconstitucional".

Ante una "propuesta de paz" del FMLN, el Presidente Duarte, sin tomar en cuenta a los poderes Legislativo y Judicial, lanzó la noche del domingo una contra-propuesta a la subversión, ofreciéndole

### Piden Modificar Estatutos Gremial Farmacéutica C.A.

La modificación de los estatutos de la Federación Farmacéutica Centroamericana solicitó esta gremial al Ministerio del Interior, para ampliar el nombre y facilitar la integración de gremiales de Dominicana y Puerto Rico.

Según informa el doctor Víctor Silhy, presidente de la Federación, las asociaciones farmacéuticas de Dominicana y Puerto Rico.

—Favor pase a la página 11.

reunirse con sus dirigentes en Guatemala, posponer las elecciones hasta el 30 de abril o un eventual plebiscito.

El Alto Mando del Ejército, en apoyo al gobierno, suspendió los operativos militares en todo el país, mientras los terroristas arrebataban la destrucción

—Favor pase a la página 15.



**PIDEN MODIFICAR ESTATUTOS.** Dirigentes de la Federación Farmacéutica Centroamericana solicitaron al Ministerio del Interior modificar los estatutos del organismo gremial, para incorporar a miembros de República Dominicana y Puerto Rico. Entregan la solicitud los Dres. Víctor Silhy (derecha), Presidente, y Rubén Antonio Fernández. Recibe Edgardo Bellosso Funes. Ministro del ramo.

### Se Mantiene Convocatoria a Comicios el 19 de Marzo

Para todos los efectos el Consejo Central de Elecciones realiza los preparativos de los comicios presidenciales para el 19 de marzo.

"No hay cambio de fecha", se dijo en fuentes de ese organismo

autónomo a preguntas de los periodistas, generadas a su vez por numerosas llamadas a las redacciones de los periódicos y otros medios locales, de perso-

—Favor pase a la página 25.

## Con Más Violencia Responde FMLN a Cese de Fuego F.A.

La dirigencia del FMLN-FDR rechazó ayer, desde su sede en México, la decisión unilateral del cese de fuego iniciado a partir del miércoles por el Alto Mando de la Fuerza Armada.

Numerosos ataques contra la población civil y guarniciones militares, así como la destrucción de un beneficio de café, se cuentan entre los actos de violencia terrorista efectuados por el FMLN-FDR en respuesta al cese de fuego del Ejército.

Este último, según voceros de su oficina informativa, COPREFA, fue puesto en práctica desde las cero horas del martes por el Alto Mando en apoyo a la contrapropuesta de Duarte a los terroristas.

En su mensaje, difundido por radioemisiones intranacionales, el FMLN ridiculiza el gesto del Ejército, comenzando por denunciar que el llamado a que los terroristas respondieran con un acto similar "fue hecho por el Cnel. Reynaldo López Nula,

militante de la Democracia Cristiana, quien fue prácticamente expulsado del Ejército".

El Alto Mando ordenó en su momento a sus unidades suspender las operaciones ofensivas y circunscribirse a los patrullajes y defensa de las guarniciones ya establecidas.

Los terroristas calificaron el cese de operaciones de la Fuerza Armada como "una medida política, propagandística" a la que no le daban credibilidad. Dijeron asimismo que hasta el momento en que se llegue a un acuerdo sobre la fecha para realizar una reunión en San Salvador, el FMLN cesaría las hostilidades sólo "en aquellos sitios en los que el Ejército haya retirado sus fuerzas y desmontado sus operativos".

En el Alto Mando de la Fuerza Armada no hubo ayer ninguna reacción ante esta respuesta. Se informó, sin

—Favor pase a la página 37.



### Planificación Familiar en las Empresas

Por lo menos 22 mil empleados de 29 empresas líderes del sector privado, reciben en sus lugares de trabajo explicaciones sobre métodos de planificación familiar.

Así lo informó a EL DIARIO DE HOY el Lic. Marco Antonio Batres, Director Ejecutivo de la Asociación Demográfica Salvadoreña.

El programa, deno-

—Favor pase a la página 31.

**PLANIFICACION.** La ADS impulsa un programa de Planificación Familiar dentro de las empresas, dice el Lic. Marco Antonio Batres, Director Ejecutivo.

### 10 Millones Para Promover Comercio El Salvador-México

Un línea de crédito por diez millones de dólares ha establecido el gobierno mexicano para promover el intercambio comercial con El Salvador, informó

una fuente empresarial salvadoreña.

El economista Raúl Huezó González, gerente técnico de la Asocia-

—Favor pase a la página 29.

### Aprueban Anticipo Deuda Política para los Partidos

Para que puedan sufragar los gastos en las elecciones del 19, la Asamblea Legislativa aprobó ayer que los partidos pequeños que no participaron en los

pasados comicios presidenciales puedan recibir un adelanto hasta de 250 mil colones de la deuda política.

A moción de la frac-

—Favor pase a la página 29.



**CAMPAÑA DE SANEAMIENTO.** Los señores Alberto Valdivieso, Alberto Hellebuyck, Oscar Rivera, Ricardo Ibarra, José Francisco Godines, José Dolores Anaya y Hugo Manzanares, miembros de la Fundación Salvadoreña de Recursos Marinos y Limnológicos (FUDEMAR), realizarán una campaña de saneamiento en las distintas playas del país.